



# चिलिमे जलविद्युत कम्पनी लिमिटेड

## CHILIME HYDROPOWER COMPANY LIMITED



P.I.No. 250/052/53

Chakrapath, Kathmandu.



Ref. No. ०८०८९-४४०

PAN No. 500059898

मिति: २०८०/१०/२४

श्री सूचनापाटी

चिलिमे जलविद्युत कम्पनी लिमिटेड।

चिलिमे जलविद्युत केन्द्र।

### बिषय: कर्मचारी सेवा शर्त विनियमावली, २०७१ संशोधन सम्बन्धमा।

यस कम्पनीको सञ्चालक समितिको मिति २०८०/१०/०२ गतेको ४२७ औं बैठकबाट प्राविधिक शिक्षा तथा तालिम परिषद्, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट दिइने तह-१ देखि तह-४ सम्मका सीपको प्रमाणपत्रको समकक्षता अनुसार यस कम्पनीको कर्मचारी सेवा शर्त विनियमावली, २०७१ को ब्यवस्थामा सेवा प्रवेश तथा बढुवाका लागि आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता यसैसाथ संलग्न अनुसूची-१ अनुसार संशोधन गरिएको व्यहोरा जानकारी गराइन्छ।

(सुजन उप्रेती)

बरिष्ठ प्रशासकीय अधिकृत

#### Corporate Office

chakrapath, Kathmandu, NEPAL  
Ph.No. +977 01 4370773 / 4370793  
Fax : +977 01 4370720

Web : [www.chilime.com.np](http://www.chilime.com.np)  
E-mail: [chpcl@chilime.com.np](mailto:chpcl@chilime.com.np)

## चिलिमे जलबिद्युत कम्पनी लिमिटेड

सेवा प्रवेशको लागि आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता  
(विनियम २४ को उपविनियम (१) संग सम्बन्धित)

### क. प्राविधिक सेवाका पदहरू:

तह	पद	समूह	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता		कारण तथा औचित्य	
			साविक खुला प्रतियोगिताकालागि	प्रस्तावित		
				खुला प्रतियोगिताकालागि		बढुवाको लागि
३	ड्राइभर (लाइट/ हेभी)	मेकानिकल	८ कक्षा उत्तिर्ण र सम्बन्धित सवारी संचालनको अनुमति पत्र प्राप्त गरी ३ वर्षको कार्यअनुभव ।	८ कक्षा उत्तिर्ण र सम्बन्धित सवारी संचालनको अनुमति पत्र प्राप्त गरी ३ वर्षको कार्यअनुभव ।	विनियम ४७(१) अनुसार	नेपाल सरकारले दिएको मान्यता बमोजिम कम्पनीको प्रचलित कर्मचारी सेवा शर्त विनियमावली अध्यावधिक गर्नु पर्ने भएको ।
	गेट अपरेटर	इलेक्ट्रिकल/ मेकानिकल	८ कक्षा उत्तिर्ण गरी गेट अपरेसन सम्बन्धि कार्यमा ३ वर्षको कार्यअनुभव ।	८ कक्षा उत्तिर्ण गरी गेट अपरेसन सम्बन्धि कार्यमा ३ वर्षको कार्यअनुभव वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह एकको सीप परिक्षण उत्तीर्ण ।		
	हेभी इक्वूपमेन्ट अपरेटर	मेकानिकल	८ कक्षा उत्तिर्ण गरी सम्बन्धित उपकरण संचालन सम्बन्धि कार्यमा ३ वर्षको कार्यअनुभव ।	८ कक्षा उत्तिर्ण गरी सम्बन्धित उपकरण संचालन सम्बन्धि कार्यमा ३ वर्षको कार्यअनुभव वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह एकको सीप परिक्षण उत्तीर्ण ।		
	टेक्नीसियन मेकानिक्स	इलेक्ट्रिकल/ मेकानिकल	प्रवेशिका परिक्षा उत्तीर्ण भई नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा ६ महिनाको तालिम प्राप्त वा दश कक्षा उत्तिर्ण भई नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट	प्रवेशिका परिक्षा उत्तीर्ण भई नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा ६ महिनाको तालिम प्राप्त वा दश कक्षा उत्तिर्ण भई नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा ९ वर्षको तालिम प्राप्त गरेको वा प्राविधिक शिक्षा तथा		



तह	पद	समूह	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता		कारण तथा औचित्य	
			साविक खुला प्रतियोगिताकालागि	प्रस्तावित		
				खुला प्रतियोगिताकालागि		बढुवाको लागि
			सम्बन्धित विषयमा १ वर्षको तालिम प्राप्त गरेको।	व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह एकको सीप परिक्षण उत्तीर्ण।		
४	ड्राइभर (लाइट/ हेभी)	मेकानिकल	८ कक्षा उत्तिर्ण र सम्बन्धित सवारी संचालनको अनुमति पत्र प्राप्त गरी ५ वर्षको कार्यअनुभव।	८ कक्षा उत्तिर्ण र सम्बन्धित सवारी संचालनको अनुमति पत्र प्राप्त गरी ५ वर्षको कार्यअनुभव।	विनियम ४७(१) अनुसार	
	हेडगेट अपरेटर	इलेक्ट्रिकल/ मेकानिकल	प्रवेशिका परिक्षा उत्तीर्ण भई गेट अपरेसन सम्बन्धि कार्यमा ३ वर्षको कार्यअनुभव।	प्रवेशिका परिक्षा उत्तीर्ण भई गेट अपरेसन सम्बन्धि कार्यमा ३ वर्षको कार्यअनुभव वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह दुईको सीप परिक्षण उत्तीर्ण।		
	फोरमेन/टेक्नीसियन/ मेकानिक्स	सिभिल/ इलेक्ट्रिकल/ मेकानिकल	प्रवेशिका परिक्षा उत्तीर्ण भई सम्बन्धित विषयमा नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट २ वर्षको तालिम प्राप्त वा सव-ओभरसियर वा सो सरहको योग्यता प्राप्त गरेको।	प्रवेशिका परिक्षा उत्तीर्ण भई सम्बन्धित विषयमा नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट २ वर्षको तालिम प्राप्त वा सव-ओभरसियर वा सो सरहको योग्यता प्राप्त गरेको वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह दुईको सीप परिक्षण उत्तीर्ण।		
५	सुपरभाइजर	इलेक्ट्रिकल / मेकानिकल	इलेक्ट्रिकल/मेकानिकल इन्जिनियरिड विषयमा प्रवीणता प्रमाण पत्र तह उत्तीर्ण।	इलेक्ट्रिकल/मेकानिकल इन्जिनियरिड विषयमा प्रवीणता प्रमाण पत्र तह उत्तीर्ण वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह तीनको सीप परिक्षण उत्तीर्ण।	विनियम ४७(१) अनु सार	



नेपाल सरकारले दिएको मान्यता बमोजिम कम्पनीको प्रचलित कर्मचारी सेवा शर्त विनियमावली अध्यावधिक गर्नु पर्ने भएको।

तह	पद	समूह	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता		कारण तथा औचित्य	
			साविक खुला प्रतियोगिताकालागि	प्रस्तावित		
				खुला प्रतियोगिताकालागि		बढुवाको लागि
	सुपरभाइजर/ड्राफ्ट पर्सन	सिभिल / आर्किटेक्चरल	सिभिल/आर्किटेक्चरल इन्जिनियरिङ विषयमा प्रवीणता प्रमाण पत्र तह उत्तीर्ण ।	सिभिल/आर्किटेक्चरल इन्जिनियरिङ विषयमा प्रवीणता प्रमाण पत्र तह उत्तीर्ण वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह तीनको सीप परीक्षण उत्तीर्ण ।		
	ड्राईभर	मेकानिकल	दशम कक्षा उत्तिर्ण भई हेभी र लाईट दुवैको अनुमति पत्र प्राप्त गरी ४ बर्षको कार्य अनुभव ।	दशम कक्षा उत्तिर्ण भई हेभी र लाईट दुवैको अनुमति पत्र प्राप्त गरी ४ बर्षको कार्य अनुभव ।		
६	सहायक इन्जिनियर	इलेक्ट्रिकल/ मेकानिकल/ सिभिल	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थावाट इन्जिनियरिङ बिषयमा प्रमाणपत्र तह वा सो सरह उत्तिर्ण गरी ४ वर्ष काम गरेको अनुभव ।	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थावाट इन्जिनियरिङ बिषयमा प्रमाणपत्र तह वा सो सरह उत्तिर्ण गरी ४ वर्ष काम गरेको अनुभव वा प्राविधिक शिक्षा तथा व्यवसायीक तालिम परिषद, राष्ट्रिय सीप परीक्षण समितिबाट प्रदान गरिएको सम्बन्धित बिषयमा तह चारको सीप परीक्षण उत्तीर्ण ।		

*(Handwritten signature)*

